
3. kongres samoupravljalcev Jugoslavije

Delegati za ,,delavski kongres"
V teh dneh poteka v vseh delovnih okoljih

evidentiranje delegatov za 3. kongres samo-
upravljalcev Jugoslavije, ki bo od 16. do 18.
junija v Beogradu.

Koilec februarja so vsi predsedniki osnov-
nih organizacij in konferenc osnovnih organi-
zacij zveze sindikatov ter predsedniki delav-
skih svetpv v organizacijah združenega dela
prejeli navodilo o evidentiranju in volitvah
delegatov za 3. kongres samoupravljalcev Ju-
goslavije z navedbo kriterijev za izbor delega-
tov ter končnega roka za upoštevanje poslanil*
predlogov.

Možne kandidate morajo evideniirati vsi
delovni ljudje in občani, člani družbenopo-
litičnih in družbenih organizacij ter društev
na svojih sejah, zborih in drugih sestankih
skupnosti in organizacij ter pri tem upo-
števati navedene kriterije. Evidentirali in
volili naj bi tiste delavce, ki v vsakodnev-
nem delu dokazujejo idejnopolitično opre-
deljenost za socialistično samoupravljanje,.
ki ustvarjalno in zavzeto delujejo za razvoj
socialističnih samoupravnih družbenoeko-
nomskih odnosov, ki odgovorno izpolnjujejo
svoje delovne naloge in uživajo ugled in za-
upanje sodelavcev, kakor tudi občanov v
okolju, kjer delujejo in živijo ter pri tem
odgovorno opravljajo sprejete družbene na-

-loge.
Težnje pri evidentiranju in izvolitvi pa

mora biti tudi pri izboru za delegata delav-
ca — neposrednega proizvajalca, saj je 3.

kongres samoupravljalcev -«• delavski kon-
gres.

Popisnice oz. predloge bodo zbirali pri
občinskem koordinacijskem odboru za pri-
pravo in usmerjanje 3. kongresa, ki bo imel
kot nosilec priprav težko nalogo — izbrati
izmed prispelih predlogov 9 delegatov, ki
se bodo udeležili kongresa iz občine Ljub-
Ijana-Šiška. Kajti zagotovljen mpra biti
lakšen sestav delegatov, ki ustreza sestavi
zaposlenih delavcev v organizacijah zdru-
žcnega . dela gospodarske in negospodarske
dejavnosti. Ustrezno morajo biti zastopane
ženske, mladina, predvsem pa delavci iz
neposi"edne proizvodnje oz. osnovne dejav-
nosti OZD.

Občinski koordinacijski odbor bo skupaj
z odborom za kadrovska vprašanja pri ob-
činskem svetu zveze sindikatov Ljubljana-
Šiška pripravil predlog možnih kandidatov
(po predlaodni razpravi, obravnavi in uskla-
ditvi v koordinatijskem odboru za kadrov-
ska vprašanja pri predsedstvu OK SZDL).
Usklajen predlog bo posredovan vsem, ki so
sodelovali v kandidacijskem ppstopku, da se
o njem izrečejo, do 31. 3. 1981.

Volitve delegatov za kongres pa bodo na
volilnih sejah, ki bodo potekale med 6. in
15. aprilom 1981.

Izvoljene delegate vam bomo podrobne-
je predstavili v eni naših prihodnjih številk
Javne tribune.

Vladimir Bizovičar


